

“驾照党”上路，丈夫装“副刹车”帮踩

调查：销路不错，“一般是丈夫买给妻子” 交警：法律无明文禁止，安全性有待检验

“我觉得效果还不错。”自从两年前考了驾照，长沙市民赵女士便再也没有摸过方向盘。丈夫实在是不放心她独自上路，便给车子装了“副刹车”，遇到紧急情况便副驾驶“帮踩”。那么，这种“副刹车”到底是做什么用的？应该如何用？安全吗？合法吗？为此，记者进行了调查。



副驾驶座位的“副刹车”让刚刚上路的“驾照党”心里有了底。

记者 陈昂 实习生 梁辉 摄

现场 “驾照党”车里装着“副刹车”

“我的驾照已经拿了两年，但其间一直没有开过车，独自上路好紧张啊！”家住长沙市开福区的赵女士说，最近搬了家，离单位很远，不得不选择开车。

“有次我开车和老公一起出门，路上突然冲出来一辆电动车，我一慌，差点没刹住车。”赵女士回忆，“要不是老公帮我拉了手刹，那次就真撞到人了。”

朋友推荐了“副刹车”。在赵女士的车内，记者看到了此物。“副刹车”一头安装在驾驶位刹车车上，另一头通过一根连接线固定在副驾驶位上。“这个就像教练车一样，老公还能帮我踩刹车，效果蛮好的。”

商家 “驾照党”不少都装了“副刹车”

记者联系到长沙高桥汽配市场一家出售“副刹车”的商家，店主表示，“生意很好，这个月已经卖了40多套。”店主介绍，购买“副刹车”的多数是家庭用户，“一般是丈夫买给妻子的。”

据了解，“副刹车”的原理很简单，就是通过一个同步装置，踩下“副刹车”时，主刹车也会同时下压，从而起到刹车的效果。

专业的教练车都有副刹车系统，那么与商家贩卖的这种“副刹车”有何区别呢？

店主介绍，教练车的“副刹车系统”是经过专门改装的，是一种安装在汽车内部的机械装置，它通过对中央扶手等的改造，通过传动装置实现副驾驶刹车；而该店贩卖的“副刹车”不用对车辆进行改装，“只要5分钟就能装好，拆卸也很方便”。

体验 “副刹车”效果与主刹车相同

记者提出体验一下“副刹车”，店主一口答应。店主发动汽车后，车动了起来，此时在副驾驶位的记者踩下“副刹车”，正在行驶中的车子马上就被刹住了，刹车效果与踩下主刹车相同。

交警

法律没禁用，使用请谨慎

“你会使用‘副刹车’吗？”记者随机采访了5位市民，多数市民表示在不违法和安全性能够得到保障的前提下，“它确实是马路杀手的克星。”

“私自加装尾翼、脚踏板等改变车辆机械构造和技术参数的行为，会影响行车安全，被认定为违规改装而严格禁止。但是，目前并无法律明确规定禁止使用‘副刹车’。”长沙市开福区交警大队工作人员表示，“不过，‘副刹车’装置的安全性还有待于进一步实践检验，市民在选择‘副刹车’时，还得小心谨慎。” ■记者 陈昂 实习生 梁辉



10月17日，汽车维修师傅找来一个千斤顶和几块砖头，只用了几分钟，就将捷达车一个轮胎卸下。

记者 田超 摄

还没开出小区 两个后轮差点滚出去

行家建议：最好用防盗螺栓

家住长沙市营盘东路的周女士吓坏了。清晨开车上班，还没出小区大门，车子便发出一声巨响趴了窝，两个后轮还差点滚了出去。事后，她才发现爱车遭了贼，后轮被下了螺帽。汽修厂资深修理工建议，最好用防盗螺栓。

没出小区门，车轮差点掉了

10月15日清晨7时许，周女士像往常一样开车去上班。“发动车子后，听到有轻微的‘咚咚’声，我的车子平时也会有一点响声，所以就没在意。”

还没开出小区大门，车后便传来“哐”的一声巨响，紧接着车屁股猛地往下一沉。

“当时真被吓坏了！”周女士立刻下车检查，却被眼前的一幕惊得目瞪口呆：小轿车的两个后轮都歪了，左后轮向外偏了5度，右后轮胎向内偏了45度，差一点就掉了，整个车身往后下沉差不多10厘米。随后，周女士仔细检查了后轮，原本装在两个后轮上的

8个螺帽全部不翼而飞。

车轮被盗保险不赔

记者咨询了中国人保财险长沙分公司工作人员，询问车轮被盗如何赔偿。工作人员表示，“车轮不在理赔范围内。实际上，车主在平时用车过程中把轮胎蹭破等情况，也是不赔的。其他保险公司也是这么规定的。”

支招：最好用防盗螺栓

“熟练的话，5分钟就能卸个轮胎。”汽修厂资深修理工李师傅向记者演示。

“现在市场上有车轮防盗螺栓卖。”李师傅说，防盗螺栓必须使用配套的专用拆卸工具才能将车轮拆下。在价格方面，防盗螺栓的价格也不贵，每套从几十元到百余元不等，能大大延长小偷的盗窃时间，增加盗窃车轮的难度。 ■记者 陈昂 实习生 梁辉

研讨会后，各地纷纷派医学精英莅临长沙学习敏感神经分离术治疗早泄经验。

3周 大夫生活时间大大延长
早泄全部消失。

从根本上解决早泄问题，还能促进生殖器的二次发育，提高和延长夫妻生活质量，持续时间大大延长，本方法治疗98%的早泄可终生治愈，治疗时间最长10分钟以上，其中30%时间长20分钟以上，早泄全部消失。

无痛包皮整形
提高男性功能3—5倍

包皮过长/过短可玩转男性生殖器发育，造成过小，也易引发泌尿炎症。包块由非增生、下垂等。适应症女方妇科感染，久治不愈。

目前，博大泌尿外科医院开展的方式无精囊反型手术，可轻松解决过长包皮过短，术后止痛，手术时间8分钟左右，恢复快。外形美观平滑，有效避免传统手术创面大、疼痛严重弊端。祛除包皮后促进器官血液循环壮大，有效增强和提高男性功能。

**早泄诊治标准学术交流
成就早泄治疗第一品牌**

长沙博大泌尿专科医院
CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL
北京大学泌尿外科研究所成员单位

健康热线：**88778877**

地址：长沙市韶山北路288号

邮编：410008

莫言，早泄千万别莫言！

北京专家与会强调：敏感神经分离术治疗早泄，7天降敏，3周延时好几倍！



微创治疗早泄最佳

与致早泄的因素众多多样，但归起来主要是物理、器质性和心理性。对于不同的病因，因病治疗方案也不同。针对心理性的因素，如兴奋过度，夫妻关系不融洽等导致的早泄，性功能障碍，应及时寻求心理咨询师，如性治疗师，或性治疗师的咨询。而对于器质性的因素，如前列腺炎，慢性盆腔炎，尿道炎，前列腺增生，尿道狭窄，尿道炎，尿道旁腺炎，尿道旁腺囊肿，尿道旁腺癌等，应根据具体情况选择相应的治疗方案。

正常情况下生殖器敏感神经的分枝应该无损伤，可是早泄患者损伤达80%根。过多过密的敏感神经，其生物活性过高引起早泄。

南医大附属南京鼓楼医院与北京大学泌尿外科研究所独家授权在长沙地区开展“敏感神经分离术”，通过美国BIO敏感神经检测仪引导，分离多余的敏感神经，从根本上解决早泄问题，一次就让爱长久。3年内，已上台治疗六百例5万余例患者。

早泄康复过程揭秘

让您明明白白治愈早泄

2009年，长沙博大泌尿专科医院与北京大学泌尿外科研究所独家授权在长沙地区开展“敏感神经分离术”，通过美国BIO敏感神经检测仪，检测硬度检测仪、多普勒男性功能检测仪等，检查出导致早泄的病因，尤其是精囊检测出多余敏感神经的位置，从而精确分离多余敏感神经。

在长沙生殖男科治疗中心，通过美国BIO敏感神经检测仪、勃起硬度检测仪、多普勒男性功能检测仪等，检查出导致早泄的病因，尤其是精囊检测出多余敏感神经的位置，从而精确分离多余敏感神经。

7天 多余敏感神经已被分离
人人降低阴茎敏感性
num微剥刀，10分钟精囊分离多余敏感